

FACTS Family Portal

Your child's academic progress can be reviewed through FACTS Family Portal. A link to FACTS Family Portal can be found on the school website (www.holy.spirit prep.org) in the Quicklinks menu. You may also access the FACTS Family Portal on your smartphone by scanning the QR code below.

If this is your first time to log into FACTS Family Portal, you will need to create your account first. Please follow these simple steps:

- 1. Go to FACTS Family Portal Login
- 2. Select Create New Family Portal Account
- 3. Please use the personal email address that the school has on file to create your new account.
- 4. You should receive an email with instructions to create your password.
- 5. Log in to FACTS Family Portal as a parent.



For questions regarding FACTS Family Portal, please contact Emily Labbé (elabbe@holyspiritprep.org)